

## Résultats pour les premiers neuf mois de l'année 2011

<b>Le Coq Sportif:</b>	<b>Croissance des revenus de 5% pour atteindre EUR 76.6 millions</b> (2010: EUR 72.9 millions) <b>EBIT d'EUR 5.7 millions</b>
<b>Boards &amp; More:</b>	<b>Augmentation des revenus de 11% pour atteindre EUR 29.7 millions</b> (2010: EUR 26.7 millions) <b>EBIT d'EUR 3.0 millions</b>

Airesis est une société d'investissement qui détient des participations dans Le Coq Sportif (69%) et Boards & More (100%). Ses actions sont cotées à la Bourse suisse (SIX: AIRE).

La monnaie fonctionnelle du Coq Sportif et de Boards & More étant l'Euro, Airesis a souffert du renforcement du Franc suisse.

### Le Coq Sportif

Les revenus totaux du Coq Sportif continuent de croître sur le troisième trimestre 2011, signifiant une croissance sur les neufs premiers mois de l'année 2011 de +5%. La pression sur les marges, en raison de l'augmentation du prix des matières premières notamment, impacte sensiblement Le Coq Sportif dont la marge se place à 49%. Comme attendu, en raison des investissements, les dépenses opérationnelles augmentent. Un résultat opérationnel avant amortissements et ajustements de valeur (EBITDA) d'EUR 7.1 millions est toutefois atteint. Les ventes de la collection Automne/Hiver se décalent sur la fin de l'année et le carnet de commandes du dernier trimestre 2011 montre une croissance significative. On estime atteindre des revenus totaux d'EUR 100 millions pour l'année 2011, réalisant ainsi une croissance de l'ordre de 12%. Le résultat avant impôts (EBIT) attendu et d'EUR 4.4 millions, identique à celui de l'année 2010.

Le Coq Sportif (EUR '000, non audité)	1-9.2010	1-9.2011	Evolution
<b>Revenus totaux</b>	72'911	76'643	+ 5%
Marge	37'159	37'669	+ 1%
<b>Marge en % des revenus totaux</b>	<b>51%</b>	<b>49%</b>	
Charges opérationnelles	-28'546	-30'555	+ 7%
Résultat opérationnel avant amortissements et ajustements de valeur	8'613	7'114	- 17%
Résultat avant impôts	7'329	5'722	- 22%
<b>Résultat net</b>	<b>6'385</b>	<b>4'295</b>	<b>- 33%</b>

### Boards & More

Boards & More réalise un accroissement substantiel de ses revenus d'EUR 26.7 à EUR 29.7 (+11%) sur les neuf premiers mois de l'année 2011. La marge reste stable et les dépenses opérationnelles sont en hausse de 19%, d'une part en raison de l'augmentation du volume d'affaires et d'autre part en raison d'investissement additionnels dans le développement des produits. De plus, la charge relative au plan de participation du management est plus élevée en 2011 d'EUR 0.5 millions. Pour l'année 2011, un EBIT d'EUR 2.3 devrait être atteint (2010 : EUR 1.2 millions). Cette amélioration importante du résultat provient principalement de la croissance du chiffre d'affaires qui semble se maintenir sur l'année 2011 malgré un contexte économique difficile.

Boards & More (EUR '000, non audité)	1-9.2010	1-9.2011	Evolution
<b>Revenus totaux</b>	26'738	29'662	+ 11%
Marge	11'983	13'188	+ 10%
<b>Marge en % des revenus totaux</b>	<b>45%</b>	<b>44%</b>	
Charges opérationnelles	-8'400	-9'952	+ 19%
Résultat opérationnel avant amortissements et ajustements de valeur	3,583	3,236	- 10%
Résultat avant impôts	3'293	2'963	- 10%
<b>Résultat net</b>	<b>3'047</b>	<b>3'052</b>	<b>+ 0%</b>

**Contact** : M. Philippe Erard, Président du conseil d'administration d'Airesis.

Airesis, 1 chemin du Pierrier, CH-1815 Clarens, T +41 (0) 21 989 82 50, F +41 (0) 21 989 82 59, investors.relations@airesis.com  
www.airesis.com